

Organizační pokyny pro výdej obědů ve Školní jídelně U Tří lvů , České Budějovice od 1.9. 2021 (COVID -19)

1/ Aby bylo možné splnit všechny hygienické požadavky na bezpečný výdej obědů, musí ŠJ stále vařit pouze jeden oběd. (V opačném případě bychom nemohli zajistit obědy pro všechny strávníky.) Výdej obědů je omezen pouze do 14.15 hod..

2/ **Vstup do budovy je povolen pouze s ochranou nosu a úst (respirátorem či rouškou). Odložit ochranu nosu a úst je možné pouze při usazení a konzumaci jídla. Je nutné použít bezdotykový dezinfekční bezoplachový prostředek, umístěný proti vchodu do ŠJ, ale i na jídelně.** Dezinfekční mýdla i bezoplachové prostředky jsou také dole v hale na WC, ale i v jídelně u umyvadla. Pokud možno, dodržujte prosím i dvoumetrové rozestupy.

3/ Při výdeji musí být varna oddělena od jídelny přepážkami, aby se zajistilo co nejbezpečnější vydávání stravy. Celý oběd musí být vydáván z varny na tácech, včetně balených příborů. Přidávky jídla i pití musí být vydávány z varny do čistého nádobí. I k nápojovému automatu si musí strávníci vyzvednout čisté skleničky od kuchařek.

4/ ŠJ nemá dostatečné prostory, vybavení ani personální zajištění k tomuto výdeji, proto je nutné u příjmu použitého nádobí rozdělovat zvláště talíře, misky, skleničky, příbory a hlavně tácy. (Děkuji všem strávníkům za pochopení a pomoc našim pracovnícím.)

5/ Jídelna je rozdělena na dvě poloviny.

Pravá strana jídelny (do dvora ZŠ) je určena ke stravování družin a žáků ZŠ. Žáci a studenti z homogenních skupin mohou sedět u stolů bez dělicích přepážek. Ostatní musejí sedět u stolů s přepážkami.

Levá polovina jídelny (do silnice) je určena pro výdej všem strávníkům.

Z hygienických důvodů je výdej do jídlonosičů pouze od 11.00 hod. do 11.45 hod.

Pro cizí strávníky je výdej obědů v jídelně i do jídlonosičů od 11.00 do 11.45 hod..

6/ Pracovnice ŠJ musejí po každém strávníkovi provést dezinfekci stolu i židle. Aby bylo dosaženo co nejbezpečnějšího výdeje stravy, tak se po výdeji obědů v celé jídelně ještě provádí dezinfekce generátorem ozónu .

7/ Protože výdej obědů je velmi náročný na dodržování bezpečnostních hygienických opatření, je nutné vydávat stravu strávníkům do jídlonosičů pouze v určeném čase a místě.

8/ Do budovy Školní jídelny platí přísný zákaz vstupu osob, které jsou v karanténě , nebo jsou pozitivní na COVID – 19.

9/ Prosím strávníky aby omezili čas strávený v jídelně na minimum.

Děkuji všem strávníkům za pochopení krizové situace a dodržování všech pokynů , nutných k zajištění bezpečného výdeje obědů a zajištění zdraví dětí, studentů, ostatních strávníků, ale i zaměstnanců Školní jídelny.

Horáková Miloslava, řed. ŠJ
Školní jídelna
ul. U Tří lvů /194/2b
370 01 České Budějovice
IČ: 625 37 881